

**Руководителям и участникам акции
«Погребение или Небесная четверка»!**

Уважаемые руководители и участники акции
«Погребение или Небесная четверка»!

Большое Вам спасибо за приглашение участвовать в Вашей акции в 2009 году. К моему большому сожалению по состоянию здоровья я не могу участвовать в акции в этом году. Но я душой и сердцем вместе с Вами, разделяю все ваши взгляды на цели и значение данной акции, и полностью одобряю все Ваши действия.

Я уже высказывался в том смысле, что Ваша акция имеет историческое значение и является благородным делом людей честных, открытых, беззаветно преданных миру и прогрессу человечества. Вы прежде всего сами осознали, какую опасность для человечества и мира представляет милитаризм, в том числе германский. Что это сила международная и победить ее можно только общими усилиями народов всего мира. И эту правду Вы несете народам, и прежде всего немецкому народу.

Что хотелось бы сказать народу и женщинам Германии? Не посылайте своих детей на войну в Ирак и в Афганистан! Пусть Ваши дети служат у Вас дома, а не умирают за чуждые им интересы в других странах! Что Вы позволяете себя обманывать? Сколько все это будет продолжаться?

Коротко о себе. Я участник второй мировой войны. Воевал на пяти фронтах. Участвовал в освобождении от фашистов Прибалтики, Белоруссии, Украины, Молдавии, Румынии, Польши, значительной части Германии, был участником битвы за Берлин.

В армии прослужил более 43-х календарных лет. Прошел путь от рядового солдата до полковника Советской Армии. Уволился из армии с должности начальника кафедры высшего военно-учебного заведения, где готовил кадры таких же защитников Родины. Имею правительственные награды за боевые заслуги и за активную общественную работу в

послевоенное время. Особенно почитаю свою первую правительственную награду за боевые отличия – медаль «За отвагу», которую я получил в 1944 году на фронте. Ее вручили мне за храбрость в бою, тем самым признали меня хорошим солдатом, умелым защитником Родины.

Горжусь и ношу с честью два ордена за участие в боевых действиях в годы Великой Отечественной войны – орден Отечественной войны II степени и орден «Красной звезды», а также орден «Знак Почета» за общественную деятельность после войны и более двадцати медалей. Все это признание моих заслуг перед Родиной в военное и мирное время. Последний орден – «Знак Почета», я получил два года назад, в 2006 году, именно за то, что никогда не отступал и не отступлю от своей жизненной позиции.

По своим убеждениям я демократ, антифашист, антимилитарист. Так воспитан был в советской школе. В 1943 году, когда шла Великая Отечественная война, мне еще не исполнилось тогда 17 лет. Но я ушел на фронт бороться с фашистской армией и до конца войны, до разгрома фашистских войск в Германии, воевал с фашизмом, освобождая земли Европы от оккупации. До сих пор считаю фашизм чумой и веду с ним борьбу в любых проявлениях. И буду бороться, пока я живу, пока в моих жилах течет кровь.


Люблю жизнь во всех ее проявлениях, люблю природу, люблю животных, люблю простых людей, которые умеют трудиться и создавать человеческие ценности. Считаю высшим благом на земле – мир и дружбу народов. Всегда выступал и выступаю за мир, свободу и дружбу между народами, за счастье простых людей.

Пусть всегда на земле господствует мир, свобода, дружба и счастье людей!

Бывший солдат второй мировой войны,

Ветеран антифашист,

Сторонник мира и дружбы народов.



Алексей Пискунов

апрель 2009 г.